
dorothee lehnen

Atelier
now

Handgefertigte Produkte
aus unserer eigenen
Werkstatt in Deutschland. 

Handcrafted products
from our own workshop.
Made in Germany.

Manufactured
in our studio.





Unser Atelier 
Our studio

In unserem schönen Atelier auf dem Land fertigen
wir die Produkte, die ich Ihnen auf den
kommenden Seiten präsentieren werde.
Morgens auf meinem Weg zur Arbeit, kann ich
unser Atelier schon von Weitem sehen. 
Während  des Tages schaue ich auf ein Feld mit
Bäumen und kann den Wechsel der Jahreszeiten
beobachten. 
Es ist wunderbar, so nah an der Natur zu arbeiten.
Es macht mich glücklich und inspiriert mich zu
unseren Produkten.
Meine Designs sollen ein Stück davon in sich
tragen und natürlich, ökologisch und hochwertig
sein. 
Und natürlich glücklich machen.

Mit   lieben  Grüßen aus   dem  Atelier!

In our beautiful studio in the countryside, we make the

products that I will present to you on the following pages.

In the morning on my way to work, I can see our studio

from far away. As I work, I look out over a field of trees and

can watch the seasons change. 

It is wonderful to work so close to nature. It makes me

happy and inspires our products.

They should have a piece of it in them and be natural,

ecological and of high quality. And of course make you

happy.

With love from the studio! 



GESCHIRRTÜCHER
Towels

TISCHLÄUFER
Runner

SERVIETTEN
Napkins

TISCHSETS

Place mats

Komm in meine Küche!
Come into my kitchen!



In meiner Küche gibt es immer etwas Schönes zu
Essen. 
Frische Produkte und natürliche Materialien
machen sie für mich zu einem Ort der Erholung.
Leinentücher dürfen hier nicht fehlen, denn sie
sind antibakteriell, strapazierfähig und
flusenfrei. 
Am besten von Hand bedruckt mit ökologischen
Farben und Motiven, die an unsere Wiesen am
Atelier erinnern.
Waschbar bei 60 Grad in der Waschmaschine.
 

 

 

There is always something nice to eat there. 

Fresh products and natural materials make my kitchen

a place of relaxation.

Linen towels are a must, because they are antibacterial,

hard-wearing and lint-free. 

Printed by hand with ecological colours and motifs that

remind us to the meadows at the studio.

Washable at 60 degrees in the washing machine.





towel
TO-LUNARIA/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-LOTUS/w
ca. 45 x 65 cm

Winterflora 

 Atelier 
 now 

W i n t e r  p l a n t s

run
RUN-LOTUS/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-LUNARIA/w
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-LOTUS/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-LUNARIA/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

towel
TO-PHYSALIS/w
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-PHYSALIS/w
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-PHYSALIS/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-PHYSALIS/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-LOTUS/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-LUNARIA/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two
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towel
TO-ARONIA/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-SCABIOSA/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-HERAKLIUM/w
ca. 45 x 65 cm

Winterflora 

 Atelier 
 now 

W i n t e r  p l a n t s

run
RUN-ARONIA/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-HERAKLIUM/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-SCABIOSA/w
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-ARONIA/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-HERAKLIUM/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-SCABIOSA/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-ARONIA/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-HERAKLIUM/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-SCABIOSA/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two
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run
RUN-SALVIA/w
ca. 40 x 150 cm

Winterflora 

 Atelier 
 now 

W i n t e r  p l a n t s

towel
TO-SALVIA/w
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-YARROW/w
ca. 40 x 150 cm

towel
TO-TANSY/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-YARROW/w
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-TANSY/w
ca. 40 x 150 cm

place mat
SET-SALVIA/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-YARROW/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-TANSY/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

nap
NAP-SALVIA/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-YARROW/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-TANSY/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two
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towel
TO-PLATANUS/w
ca. 45 x 65 cm

Winterflora 

 Atelier 
 now 

W i n t e r  p l a n t s

towel
TO-SCRUB/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-CABBAGE/w
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-SCRUB/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-CABBAGE/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-PLATANUS/w
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-SCRUB/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-CABBAGE/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-PLATANUS/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-SCRUB/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-PLATANUS/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two
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place mat
SET-YARROW/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two



Die Grußkarten aus unserem Atelier werden einzeln von Hand bedruckt.
Das macht sie so individuell und persönlich. 
Die schönen floralen Motive eignen sich für jeden Anlass, ob traurig oder
fröhlich. 
Der besondere Briefumschlag mit Faden und Scheibe als Verschluss
rundet dieses schöne Produkt wertvoll ab. 

 
The greeting cards from our studio are individually printed by hand. That's what
makes them so individual and personal. 
The beautiful floral motifs are suitable for any occasion, whether sad or beautiful. 
A particularly beautiful envelope with rounds off this lovely product in a valuable
way.

card
CARD-YARROW-
DIN-lang

card
CARD-SCABIOSA-
DIN-lang

card
CARD-SCABIOSA-
DIN-B6

card
CARD-SCABIOSA-
small

card
CARD-YARROW-
DIN-B6

card
CARD-YARROW-
small

card
CARD-LUNARIA-
DIN-lang

card
CARD-LUNARIA-
DIN-B6

card
CARD-LUNARIA-
small

G r e e t i n g  c a r d s

card
CARD-PLATANUS-
DIN-lang

card
CARD-PLATANUS-
DIN-B6

card
CARD-PLATANUS-
small

card
CARD-PHYSALIS-
DIN-lang

card
CARD-PHYSALIS-
DIN-B6

card
CARD-PHYSALIS-
small

card
CARD-CABBAGE-
DIN-lang

card
CARD-CABBAGE-
DIN-B6

card
CARD-CABBAGE-
small

card
CARD-HERAKLIUM-
DIN-lang

card
CARD-HERAKLIUM-
DIN-B6

card
CARD-HERAKLIUM-
small

Winterflora 

 Atelier 
 now 
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card
CARD-LOTUS-
DIN-lang

card
CARD-LOTUS-
DIN-B6

card
CARD-LOTUS-
small

card
CARD-ARONIA-
DIN-B6

card
CARD-AROINIA-
DIN lang 

card
CARD-ARONIA-
mall

15





Dreams

 Atelier 
 now 

towel
TO-CHIP/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-DREAMS/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-JOANA/w
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-JOANA/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-DREAMS/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-CHIP/w
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-JOANA/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-DREAMS/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-CHIP/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-JOANA/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-DREAMS/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-CHIP/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two
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Bei naturfarbenem Leinen  wird die Faser nicht
gebleicht. Sie ist etwas fester und dicker und
hat einen kräftigeren Griff. 
Die natürliche Farbigkeit des Leinen kann leicht
variieren und ist abhängig von der Ernte der
Flachsfasern.
Je öfter das Geschirrtuch gewaschen wird,
desto feiner, heller und saugfähiger wird es.
 

 

 

 

With natural coloured linen, the fibre is not treated. It is

somewhat firmer and thicker and has a stronger handle. 

The natural colour can vary slightly and depends on the

harvest of the flax fibres.

The more often the linen is washed, the finer, lighter and

more absorbent it becomes.



Dreams

 Atelier 
 now 

towel
TO-CHIP/n
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-DREAMS/n
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-JOANA/n
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-JOANA/n
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-DREAMS/n
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-CHIP/n
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-JOANA/n-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-DREAMS/n-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-CHIP/n-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-JOANA/n-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-DREAMS/n-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-CHIP/n-u
ca. 32 x 45 cm, set of two
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Farbiges Leinen 
Colored linen 

GESCHIRRTÜCHER

Towels

TISCHLÄUFER
Runner

SERVIETTEN
Napkins

POTTIS
Pott holder



Die Welt steckt voller Farben! 

Wir präsentieren Ihnen eine Kollektion aus 20
traumhaften Farbtönen in gewaschenem Leinen bei
Geschirrtüchern, Tischläufern und Servietten. 
Kombinieren Sie sie zu unserer bedruckten Tischwäsche
indem Sie farbige Accente setzen. 

 
 

The world is full of colours! 

We present a collection of 20 dreamy shades in washed
linen for tea towels, table runners and napkins, which can
be wonderfully combined with our printed table linen.

nap
NAP-uni-CO/u
ca. 32 x 32 cm, set of two

run
RUN-uni-CO
ca. 40 x 150 cm

towel
TO-uni-CO
ca. 45 x 65 cm

Neutrals 

Warm & gemütlich

Kühlend frisch

CO-
cocon 

QG-
quiet grey

SA-
safari 

CG-
chateau grey

BR-
brindle

CC-
chocolate chip

FI-
forged iron 

SP-
spiced apple

SN-
sandshell 

TA-
toasted almond

RD-
rose dust 

TW-
tradewinds

BS-
brown sugar

BN-
butternut 

VI-
violet ice

DS-
desert sage 

NL-
nile 

LG-
light grey

PG-
puritan grey

AB-
abyss

OO-
olive oil
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Ton in Ton bringen unsere sanften Farben Leben
in Ihr Haus ohne sich aufzudrängen. 
Auch beim farbigen Leinen verzichten wir nicht
auf ökologische Farbstoffe. 
Die farbigen Tücher sind waschbar bei
mindestens 40 Grad und lassen sich am besten
nach der Wäsche in leicht feuchtem Zustand
zusammenlegen - das spart das Bügeln und
untermalt den natürlichen Look des Leinen.

Tone in tone, our soft colours bring life into the home

without imposing themselves. 

Even with the coloured linen, we do not do without

ecological colours. The coloured cloths are washable at a

minimum of 40 degrees and are best folded after

washing in a slightly damp state - this saves ironing and

emphasises the natural look of the linen.



Farbiges Leinen 
Colored linen 



Pottis

 Atelier 
 now 

P o t t h o l d e r

Sie passen auf jede Hand!
Töpfe, Backbleche oder Aufläufe - Unsere neuen Pottis schützen Ihre
Hände und sind das perfekte Geschenk für alle, die gerne kochen. 
Sie sind einfach unentbehrlich in jeder Küche und machen auch als
Untersetzer eine gute Arbeit. Eine dicke Lage Baumwollwatte hilft
dabei. 
In neun schönen Farben passend zu unseren Gechirrtüchern erhältlich.  

Material: Leinen, GOTS-zertifizierte Baumwollwatte
Waschbar bei 40Grad in der Waschmaschine. 

 

They fit every hand!
Pots, baking trays or casseroles - they protect your hands and are the perfect
gift for anyone who loves to cook. Our new Pottis are simply indispensable in
every kitchen and also do a great job as trivets.  
Available in nine beautiful colors to match our tea towels.

Material: Linen, GOTS-certified cotton wadding
Washable at 40 degrees in the washing machine.

potholder
POTTI-BR/u
brindel, set of two

potholder
POTTI-PG/u
puritan grey, set of two

potholder
POTTI-SP/u
spiced apple, set of two

potholder
POTTI-DS/u
desert sage, set of two

potholder
POTTI-QG/u
quiet grey, set of two

potholder
POTTI-BS/u
brown sugar, set of two

potholder
POTTI-FI/u
forged iron, set of two

potholder
POTTI-BN/u
butternut, set of two

potholder
POTTI-SA/u
safari, set of two
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Schürzen & Accessoires

 Atelier 
 now 

A c c e s s o r i e s

A p r o n s

MIK

Feine Accessoires für den Tisch aus
hochwertigem reinen Wollfilz geben dem
gedeckten Tisch einen warmen und gemütlichen
Touch.
Glasuntersetzer im 6er Set,  kleine Box für
Brötchen oder Tischsets - mit diesen Accessoires
lassen sich schöne Highlights setzen. 
In vier natürlcihen Farbvarianten erhältlich. 
 

 
 

MIK

Fine accessories for the table made from high-quality
pure wool felt add a warm and cozy touch to the table
setting.
Glass coasters in a set of 6, small boxes for bread rolls or
placemats - these accessories create beautiful highlights. 
Available in four natural colors.

apron
APRON-TER-19
senese hell

apron
APRON-TER-36
torre/azzuro

apron
APRON-TER-05
deep/caccia

apron
APRON-TER-01
spago/caccia

MIK-BOX-__
~ 17 x 17 x 10 cm

MIK-GLAS-__-u
~ 10 x 10 cm, set of 6

MIK-SET-__-u
~ 45 x 30 cm, set of 2

-83
caracul melange

-14
anthrazit melange

-82
rustic white melange

-02
grau melange
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Eine gute Leinenschürze ist eine Anschaffung fürs

Leben.

Das kräftige Terra-Leinen, das wir für unsere

Schürzen verarbeiten, lässt sich gut waschen und

macht eine  perfekte Figur.  

Ob bei der Arbeit in der Küche oder im Garten,

nichts wird ihr zuviel. Sie ist so schön, dass man sie

am liebsten immer tragen möchte. 

A good linen apron is a purchase for life.

The strong Terra linen that we use for our aprons is easy

to wash and cuts a fine figure.  Whether working in the

kitchen or in the garden, nothing is too much for it. It is

so beautiful that you will want to wear it all the time.



Seasonal

SEASONAL

Das Licht zieht sich früher

zurück, Kerzenschein macht die  

Umgebung warm. 

Viel frisches Grün und rote

Beeren aus dem Wald füllen das

Haus und freuen sich darauf,

bewundert zu werden.

The light retreats earlier,

candlelight makes the time

warm. 

Lots of fresh greenery and red

berries from the forest fill the

house, looking forward to being

admired.





Seasonal

 Atelier 
 now 

towel
TO-JUNIPERWREATH/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-HOLLY/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-EARTHWREATH/w
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-EARTHWREATH/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-HOLLY/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-JUNIPERWREATH/w
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-EARTHWREATH/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-HOLLY/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-JUNIPERWREATH/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-EARTHWREATH/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-HOLLY/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-JUNIPERWREATH/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two
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Seasonal

 Atelier 
 now 

towel
TO-OLIVEWREATH/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-REDBERRYWREATH/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-CONEWREATH/w
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-CONEWREATH/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-REDBERRYWREATH/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-OLIVEWREATH/w
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-CONEWREATH/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-REDBERRYWREATH/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-OLIVEWREATH/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-CONEWREATH/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-REDBERRYWREATH/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-OLIVEWREATH/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two
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Seasonal

 Atelier 
 now 

towel
TO-JUNIPERWREATH/n
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-HOLLY/n
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-EARTHWREATH/n
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-EARTHWREATH/n
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-HOLLY/n
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-JUNIPERWREATH/n
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-EARTHWREATH/n-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-HOLLY/n-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-JUNIPERWREATH/n-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-EARTHWREATH/n-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-HOLLY/n-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-JUNIPERWREATH/n-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

32



Seasonal

 Atelier 
 now 

towel
TO-OLIVEWREATH/n
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-REDBERRYWREATH/n
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-CONEWREATH/n
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-CONEWREATH/n
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-REDBERRYWREATH/n
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-OLIVEWREATH/n
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-CONEWREATH/n-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-REDBERRYWREATH/n-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-OLIVEWREATH/n-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-CONEWREATH/n-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-REDBERRYWREATH/n-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-OLIVEWREATH/n-u
ca. 32 x 45 cm, set of two
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towel
TO-MAGICALWINTER/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-HAPPYWINTER/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-SKI/w
ca. 45 x 65 cm



Seasonal

 Atelier 
 now 

towel
TO-SNOWTWIG/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-DW-VAN/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-DW-CG/w
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-DW-CG/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-DW-VAN/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-SNOWTWIG/w
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-DW-CG/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-DW-VAN/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-SNOWTWIG/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-DW-CG/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-DW-VAN/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-SNOWTWIG/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two
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Warmes Gold 

WARM GOLD 





Den Moment zum Leuchten
bringen und das Leben mit
lieben Menschen feiern
macht Freude. 
Ein schön gedeckter Tisch,
feines Leinen und warme,
goldene Pigmente sind die
perfekten Zutaten für einen
schönen Abend in festlichem
Rahmen. 

Making the moment shine and

celebrating life with loved ones

brings joy. 

A beautifully set table, fine linen

and warm, golden pigments are

the perfect ingredients for a lovely

evening in a festive setting.

setting.



towel
TO-GINKGOWREATH/w
ca. 45 x 65 cm

Warmes Gold

 Atelier 
 now 

W a r m  g o l d

towel
TO-FIRSTAR/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-FIRWREATH/w
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-FIRWREATH/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-FIRSTAR/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-GINKGOWREATH/w
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-FIRWREATH/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-FIRSTAR/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-GINKGOWREATH/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-FIRWREATH/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-FIRSTAR/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-GINKGOWREATH/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two
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Warmes Gold

 Atelier 
 now 

W a r m  g o l d

towel
TO-ROSEHIP/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-HELLEBORUS/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-SNOWBERRY/w
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-SNOWBERRY/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-HELLEBORUS/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-ROSEHIP/w
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-SNOWBERRY/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-HELLEBORUS/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-ROSEHIP/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-SNOWBERRY/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-HELLEBORUS/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-ROSEHIP/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two
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Warmes Gold

 Atelier 
 now 

W a r m  g o l d

towel
TO-WINGS/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-GOLDENGINKGO/w
ca. 45 x 65 cm

towel
TO-SNOWTREES/w
ca. 45 x 65 cm

run
RUN-SNOWTREES/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-GOLDENGINKGO/w
ca. 40 x 150 cm

run
RUN-WINGS/w
ca. 40 x 150 cm

nap
NAP-SNOWTREES/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-GOLDENGINKGO/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

nap
NAP-WINGS/w-u
ca. 32 x 32 cm, set of two

place mat
SET-SNOWTREES/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-GOLDENGINKGO/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two

place mat
SET-WINGS/w-u
ca. 32 x 45 cm, set of two
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Festl iche Grüße
F e s t i v e  g r e e t i n g s

card
CARD-JUNIPERWREATH-
DIN-lang

card
CARD-JUNIPERWREATH-
small

card
CARD-WREN-
DIN-lang

card
CARD-WREN-
small

card
CARD-NUTCRACKER-
DIN-B6

card
CARD-NUTCRACKER-
small

card
CARD-EARTHWREATH-
DIN-B6

card
CARD-XMASHOME-
DIN-B6

card
CARD-OLIVEWREATH-
DIN-lang

card
CARD-OLIVEWREATH-
DIN-B6

card
CARD-OLIVEWREATH-
small

gift tag
X-MAS
set of 6
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Schreiben Sie lieben Menschen einen aufmerksamen Weihnachtsgruß, denn nicht
immer kann man diese festliche Zeit gemeinsam verbringen. 
Manchmal reicht eine schöne Karte um mitzuteilen: ich denke an dich.

Write a thoughtful Christmas greeting to loved ones, because you can't always spend this festive
season together. 
Sometimes a beautiful card is enough to say: I'm thinking of you.

card
CARD-WINTERROEDEERS-
DIN-lang

card
CARD-REDBERRYWREATH-
DIN-lang

card
CARD-XMASHOME-
DIN-lang

card
CARD-XMASHOME-
small

card
CARD-MISTLETOE-
DIN-B6

card
CARD-MISTLETOE-
small

card
CARD-SKI-
DIN-B6

card
CARD-SKI-
small

card
CARD-MAGICALWINTER-
DIN-B6

card
CARD-MAGICALWINTER-
small

card
CARD-DEERSCETCH-
DIN-B6

card
CARD-DEERSCETCH-
small

card
CARD-HOLLY-
DIN-lang

card
CARD-HOLLY-
DIN-B6

card
CARD-HOLLY-
small

gift tag
HOME
set of 6
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Unsere Karten mit goldenen oder kupfernen Pigmenten bedruckt
sind besonders fein in Ihrer Ausstrahlung. Der Druck ist etwas
erhaben und die Karten glänzen im Licht. Das macht sie sehr
wertvoll und festlich. 

Our cards printed with gold or copper pigments are particularly fine in
their appearance. The print is slightly raised and the cards shine in the
light. This makes them particularly precious and festive.

Kupfer  & Gold
C o p p e r  &  g o l d  

card
CARD-ROSEHIP-
DIN-lang

card
CARD-ROSEHIP-
DIN-B6

card
CARD-ROSEHIP-
small

card
CARD-DW-
DIN-B6

card
CARD-DW-
small

card
CARD-3DEERS-
DIN-B6

card
CARD-3DEERS-
small

card
CARD-GRAZINGDEER-
DIN-B6

card
CARD-GRAZINGDEER-
small

card
CARD-GINKGOWREATH-
DIN-B6

card
CARD-GINKGOWREATH-
small

card
CARD-WINGS-
DIN-B6

card
CARD-WINGS-
small

card
CARD-WARMESTWISHES-
DIN-B6

card
CARD-FIRTREES-
small

card
CARD-GOLDENGINKGO-
DIN-lang

card
CARD-GOLDENGINKGO-
DIN-B6

card
CARD-GOLDENGINKGO-
small

card
CARD-SNOWBERRY-
DIN-lang

card
CARD-SNOWBERRY-
DIN-B6

card
CARD-SNOWBERRY-
small
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card
CARD-HELLEBORUS-
DIN-lang

card
CARD-HELLEBORUS-
DIN-B6

card
CARD-HELLEBORUS-
small

card
CARD-GOLDENFIRTREE-
DIN-B6

card
CARD-FIRWREATH-
DIN-B6

gift tag
WINGS
set of 6

gift tag
GOLDEN TREES
set of 6

gift tag
DEERS 
set of 6
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PENDANT WINGS 
~ 7,5 cm, set of 5 

Anhänger

Handbedruckte Anhänger aus antikem Leinen mit
Tannenbaum-Rücken. 
Jedes ist ein bisschen anders in Farbigkeit und Struktur -
genau das finden wir so schön!

Material: 100% antikes Bauernleinen 
Maße ca.: 7,5cm 
Inhalt: Wolle
 
 
 Hand-printed antique linen pendant with fir tree backing.  
Each one is a little different in colour and texture - which is
exactly what we find so beautiful!

Material: 100% antique peasant linen 
Approx. dimensions: 7,5 cm 
Contents: Wool

P e n d a n t s

PENDANT GOLDEN TREES 
~ 7,5 cm, set of 5 

PENDANT DEERS 
~ 7,5 cm, set of 5 

PENDANT X-MAS 
~ 7,5 cm, set of 5 



Small scented cushions filled with lavender soothe sleep at night and keep moths
away in the wardrobe. 
By crumpling the cushion, the essential oils of the flowers are released and it smells
wonderful.
In hand-printed glassine bag "Best wishes".

Material: 100% antique peasant linen 
Approx. dimensions: 10 x 10 cm , contents: approx. 70 g pure lavender flowers
 
 
 

DUFTI-MISTLETOE
~ 10 x 10 cm

DUFTI-OLIVEWREATH
~ 10 x 10 cm

About Me

 Lavendelblüten      
Lavender flowers100%

Von Hand bedruckt
Pinted per hand

Antikes, handgewebtes Bauernleinen
Antique hand-woven linen

DUFTI-NUTCRACKER
~ 10 x 10 cm

DUFTI-XMASHOME
~ 10 x 10 cm

DUFTI-DEERSCETCH
~ 10 x 10 cm

DUFTI-MAGICALWINTER
~ 10 x 10 cm

DUFTI-SKI
~ 10 x 10 cm

Kleine Duftkissen mit Lavendel gefüllt, beruhigen den Schlaf in der
Nacht und halten Motten im Schrank fern. 
Durch Knautschen des Kissens werden die ätherischen Öle der Blüten
freigesetzt und es duftet wundervoll.
In handbedruckter Pergamintüte “Best wishes“.

Material: 100% antikes Bauernleinen 
Maße ca.: 10 x 10 cm, gefüllt mit ca 70 g reine Lavendelblüten
 
 
 

Duftis  
s e n t e d  c u s h i o n

DUFTI-WINGS
~ 10 x 10 cm

DUFTI-ROSEHIP
~ 10 x 10 cm

DUFTI-HELLEBORUS
~ 10 x 10 cm

DUFTI-SNOWBERRY
~ 10 x 10 cm

DUFTI-HOLLY
~ 10 x 10 cm
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Living with handmade cushions

W O H N E N  M I T
H A N D -
G E F E R T I G T E N
K I S S E N



Natur
/nature

Natürliche Materialien sorgen für Wohlbefinden. 
Wolle, Leinen & Seide sind die Rohstoffe, aus denen wir

unsere Kissen fertigen, damit Sie zuhause ein
modernes und komfortables Leben führen können. 

Natural materials ensure well-being. 

Wool, linen & silk are the raw materials we

use to make our cushions so you can live a

modern and comfortable life at home.



LEINEN
Linen

WOLLE
Wool

SEIDE
Silk

ALPAKA
Alpaka

Die Qualität unserer Rohwaren und das Design der
Produkte sind für uns von hoher Bedeutung.
Unsere Kissen sollen Ihnen lange gefallen, die
Farben sanft miteinander harmonieren  und Ihre
Einrichtung mit einem zeitgemäßen und wertvollen
Look untermalen.

Mischen Sie die verschiedenen Kissen aus unserer
Kollektion und Sie werden überrascht sein, wie gut
alles zusammen passt. 
Gestrickte Alpaka-Wolle, gewebtes Leinen, von
Hand gedruckte Muster oder Schurwolle - wir
bringen alles zusammen und freuen uns, Ihnen die
Basis für Ihre, von der Natur inspirierte Einrichtung
anbieten zu können. 

Ruhige und natürliche Farbtöne tun ihr Bestes,
Ihnen eine entspannendes, hochwertiges und
zeitloses Zuhause zu ermöglichen.  
 

 

The quality of our raw materials and the design of the

products are of great importance to us as we produce

handcrafted products in our workshop.

Our cushions should please you for a long time, the colors

harmonize gently with each other and underline your decor

with a contemporary and precious look.

Mix the different cushions from our collection and you will

besurprised how well everything fits together.

Knitted alpaca wool, woven linen, hand printed patterns

orvirgin wool - we bring it all together and are happy tooffer

youthe basis for your decor inspired by nature.

Calm and natural shades do their best to give you a relaxing,

high-quality and timeless home.



L i v i n g  d r e a m s

So schön können Kombinationen sein: 
Interessant durch die unterschiedlichen Strukturen und Materialien mit von der Natur inspirierter Farbigkeit. Verschiedene handwerkliche
Techniken geben den Kissen ihren individuellen Look. 
Die hochwertigen Materialien Leinen, Wolle und Alpaka sorgen für ein angenehmes Wohnklima in Ihren Räumen.  

Wir liefern alle Kissen mit Füllungen aus Enten- und Gänsefedern.  

Wohnträume

URBAN-WH
~ 65 x 50 cm
white swan

LEAVESLINE-NA
~ 65 x 45 cm
natureSPOTS-NA

~ 45 x 27 cm
nature

EACU-LUNARIA-L
~ 50 x 50 cm

Earth-50x50-54
~ 50 x 50 cm

EACU-LUNARIA-S
~ 48 x 35 cm
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Combinations can be so beautiful: 
Interesting because of the different structures and materials, and kept very similar by us in the colourfulness inspired by nature and the material.  Although we use
different techniques such as printing, knitting, sewing or hot washing, everything fits together like a family and radiates calm and style. 
The high-quality materials linen, wool and alpaca ensure a pleasant living climate in your rooms.  

We supply all cushions with fillings of duck and goose feathers.

BIESE-L-CAS
~ 60 x 60 cm
cashmere

EACU-CADAMINE-L
~ 50 x 50 cm

EACU-CHIP-L
~ 50 x 50 cm

EACU-CHIP-S
~ 48 x 28 cm

ALPAKADREAM-L-WH
~ 60 x 40 cm
white

BIESE-S-CAS
~ 40 x 40 cm
cashmere

BENNY-L-nature
~ 60 x 40 cm

BOLSTER-NA
~ 40 x ⌀14 cm
nature

EACU-BIDENS-L
ca. 50 x 50 cm

FLOUNCE-SA
ca. 45 x 45 cm
safari
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Jedes Kissen wird in unserem Atelier handwerklich gefertigt. Das exklusive
Design macht Ihr Zuhause besonders wertvoll.  

Each cushion is handcrafted in our studio. The exclusive design makes your home
particularly precious.

Feine Farben
H a n d m a d e  d e c o r a t i o n

FLOUNCE-QG
~ 50 x 50 cm
quiet grey

EACU-DREAMS-L
~ 50 x 50 cm

EACU-LL-SA
~ 50 x 35 cm
safari

EACU-CABBAGE-L
~ 50 x 50 cmEACU-CABBAGE-S

~ 48 x 28 cm

EAR-75x45-51
~ 75 x 45 cm
silver

EACU-ART-IC
~ 65 x 35 cm
soft ice
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ALPAKADREAM-S-LG
~ 40 x 25 cm
light grey

TENDRIL-QG
~ 50 x 50 cm
quiet grey

EACU-SCABIOSA-L
~ 50 x 50 cm

EACU-SCABIOSA-S
~ 50 x 35 cm

EACU-DEERSCETCH
~ 50 x 50 cm (gold)

BIESE-L-EGG
~ 60 x 60 cm
eggshell

EACU-LOTUS-L
~ 50 x 50 cm

EACU-LOTUS-S
~ 50 x 35 cm

EAR-ROUND-41
⌀ ~ 45 cm
white

EAR-ROUND-51
⌀ ~ 45 cm
silver

EAR-ROUND-42
⌀ ~ 45 cm
spago

BENNY-L-grey
~ 60 x 40 cm

EACU-HELLEBORUS
~ 50 x 50 cm (gold)
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W o l l e - L e i n e n  /  W o o l - l i n e n

Leinen und Wolle - weich gekocht und mit schöner Linienstruktur. 

Woli und Bise sind die perfekten Begleiter zu allen Kissen aus
unserem Sortiment. Sie bringen Wärme und Komfort in Ihre
Kissenlandschaft.

Vorderseite Wolle und Leinen, Rückseite farbig passendes Leinen. 
 

 

Linen and wool - soft boiled and with a beautiful line structure. 

Woli and Bise are the perfect companions to all the cushions in our range. They
bring warmth and comfort to your cushion landscape.

Wool and linen front, matching coloured linen back.

Woli  & Bise

WOLI-L-EGG
~ 50 x 50 cm
eggshell

WOLI-L-CAS
~ 50 x 50 cm
cashmere

WOLI-S-EGG
~ 48 x 28 cm
eggshell

WOLI-S-CAS
~ 48 x 28 cm
cashmere

BIESE-L-CAS
~ 60 x 60 cm
cashmere

BIESE-S-CAS
~ 40 x 40 cm
cashmere

BIESE-L-EGG
~ 60 x 60 cm
eggshell

BIESE-S-EGG
~ 40 x 40 cm
eggshell
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I N S P I R E D  B Y  N A T U R E

Inspiriert von
der Natur



Elegant ein bisschen rustikal zugleich, das ist das perfekte Rezept
für ein  gemütliches Wohngefühl.  

Wolle, Seide, Alpaka, Fell und Leinen sprechen eine gemeinsame
Sprache und harmonieren perfekt. Kuscheln Sie sich in schöne
warme Kissen aus feinen Materialien und entspannen nach einem
anstrendenden Tag. 

Natürliche Farbtöne sorgen für Ruhe und zeitlose Eleganz.  

 

Elegant and a little rustic at the same time, this is the perfect recipe for a cosy
living feeling.  

Wool, silk, alpaca, fur and linen speak a common language and harmonise
perfectly. Snuggle up in beautiful warm cushions made of fine materials and
relax after a busy day. 

Natural shades ensure tranquillity and timeless elegance.

BIESE-L-CAS
~ 60 x 60 cm
cashmere

EACU-JOANA-L
~ 50 x 50 cm

BENNY-S-butterscotch
~ 40 x 25 cm

ALPAKADREAM-L-RG
~ 60 x 40 cm
rustique grey

ALPAKADREAM-L-CL
~ 60 x 40 cm
caracul

LICU-BRANCH
~ 60 x 40 cm

DUPION/UNI-45x27-SI
~ 45 x 27 cm
silver

DUPION/UNI-45x27-FI
~ 45 x 27 cm
forged iron

ALPAKADREAM-S-RG
~ 40 x 25 cm
rustique grey

TER-50x50-10
~ 50 x 50 cm
catrane/caccia

BOLSTER-BR
~ 40 x ⌀14cm
brindle

BOLSTER-NA
~ 40 x ⌀14cm
nature

LEAVESLINE-SA
~ 65 x 45 cm
safari

EACU-JOANA-S
~ 48 x 28 cm

EACU-DREAMS-S
~ 48 x 28 cm
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Colors of nature...

EACU-ARONIA-L
~ 50 x 50 cm

URBAN-TW
~ 65 x 50 cm
twany

EACU-PHYSALIS-L
~ 50 x 50 cm

EACU-ARONIA-S
~ 48 x 28 cm

EACU-PHYSALIS-S
~ 50 x 35 cm

ALPAKADREAM-L-WH
~ 60 x 40 cm

TOCU-EUCA-painted
~ 40 x 25 cm

FLOUNCE-PG
~ 45 x 45 cm

FLOUNCE-BS
~ 45 x 45 cm

LICU-HERAKLIUM-L
~ 50 x 50 cm

EAR-50x50-51
~ 50 x 50 cm
silver

DUPION/UNI-45x27-BR
~ 45 x 27 cm
brindle
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Urban

Maße ca.: 45 x 65 cm
Material: 100% Leinen, von Hand bedruckt. 
Füllung: Enten- und Gänsefedern

Approx. dimensions: 45 x 65 cm
Material: 100% linen, printed by hand. 
Filling: duck and goose feathers

L e i n e n  /  L i n e n  

URBAN-WH
~ 65 x 50 cm
white swan

URBAN-DS
~ 65 x 50 cm
desert sage

URBAN-TW
~ 65 x 50 cm
tawny

URBAN-PG
~ 65 x 50 cm
puritan grey



Leaveslines, Spots oder Tendril - lineare Motive zieren diese farbigen
Leinenkissen, die wir im hangefertigten Siebdruckverfahren veredeln. 
Sie sind ein toller Ausgangspunkt für das Mischen von Kissen in
verschiedenen neutralen Farben, Materialien und Formen.

Material: Vorder- und Rückseite bedrucktes Leinen. 
Füllung: Enten-/Gänserfedern.

 
 

Linear motifs adorn the coloured linen cushions that we finish using a
handmade screen printing process. 
They are a great starting point for mixing cushions in different neutral
colours, materials and shapes.

Material: Printed linen front and back. 
Filling: duck/goose feathers.

 
 

Leinenkissen
L i n e n  c u s h i o n
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BOLSTER-NA
~ 40 x ⌀14cm
nature

LEAVESLINE-NA
~ 65 x 45 cm
nature

TENDRIL-NA
~ 50 x 50 cm
nature

SPOTS-NA
~ 45 x 27 cm
nature

BOLSTER-QG
~ 40 x ⌀14 cm
quiet grey

LEAVESLINE-QG
~ 65 x 45 cm
quiet grey

TENDRIL-QG
~ 50 x 50 cm
quiet grey

SPOTS-NA
~ 45 x 27 cm
quiet grey

BOLSTER-SA
~ 40 x ⌀14 cm
safari

LEAVESLINE-SA
~ 65 x 45 cm
safari

TENDRIL-SA
~ 50 x 50 cm
safari

SPOTS-SA
~ 45 x 27 cm
safari

BOLSTER-BR
~ 40 x ⌀14cm
brindle

LEAVESLINE-BR
~ 65 x 45 cm
brindle

TENDRIL-BR
~ 50 x 50 cm
brindle

SPOTS-BR
~ 45 x 27 cm
brindle
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ALPAKADREAM-L-RG
~ 60 x 40 cm
rustique grey

ALPAKADREAM-S-RG
~ 40 x 25 cm
rustique grey

ALPAKADREAM-Q-RG
~ 50 x 50 cm
rustique grey

ALPAKADREAM-L-LG
~ 60 x 40 cm
light grey

ALPAKADREAM-S-LG
~ 40 x 25 cm
light grey

ALPAKADREAM-Q-LG
~ 50 x 50 cm
light grey

Alpakawolle - Luxus aus den Anden.

Alpakawolle ist eine tierische Faser mit hervorragenden
Eigenschaften. Aufgrund ihrer Feinheit und Exklusivität wird sie zu den
Edelhaaren gezählt. Sie weist einzigartige thermische Eigenschaften
aus und wärmt noch besser als Schafwolle. Mit ihrer Feinheit und
Leichtigkeit schenken uns die Fasern ein wunderbar weiches und
angenehmes Wohlgefühl.
 
Und das sogar für Menschen mit sehr empfindlicher Haut. Denn
aufgrund der besonders feinen Haarstruktur können Kissen  mit
Alpakawolle auch bei hoher Kratzempfindlichkeit geliebt werden. 

Material:  Vorderseite Alpaka, Baumwolle, Leinen. Rückseite Leinen
Füllung: Enten-/Gänserfedern 
 

Alpaca wool - luxury from the Andes.

Alpaca wool is an animal fiber with excellent properties. Due to its
fineness and exclusivity, it is counted among the noble hair. It has
unique thermal properties and warms even better than sheep's wool.
With its fineness and lightness, the fibers give a wonderfully soft and
pleasant feeling of well-being. 

And even for people with very sensitive skin. Because of the particularly
fine hair structure, pillows with alpaca wool can be loved even if you
are very sensitive to scratches. 

Material: front alpaca, cotton, linen. Back side linen
Filling: duck / goose feathers
 

Alpaka
A l p a c a
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ALPAKADREAM-L-WH
~ 60 x 40 cm
white

ALPAKADREAM-S-WH
~ 40 x 25 cm
white

ALPAKADREAM-Q-WH
~ 50 x 50 cm
white

Wir verstricken die natürliche und ungefärbte Alpakawolle direkt in
unserem Atelier in Norddeutschland. 
Die Wolle bleibt so schön und weich, denn sie kann nicht verfilzen.
Dadurch bleibt die kuschelige Optik der Kissen lange erhalten. 

Kombinieren Sie Alpaka, Wolle und Leinen, es wird immer wundervoll
und gemütlich bei Ihnen aussehen. 

Material: Vorderseite Alpaka, Baumwolle, Leinen. Rückseite Leinen
Füllung: Enten-/Gänserfedern 

 

We knit the natural and undyed alpaca wool directly in our studio in
northern Germany. 
The wool remains so beautiful and soft because it cannot felt. This means
that the cuddly look of the cushions is retained for a long time. 

Combine alpaca, wool and linen, it will always look wonderful and cosy in
your home.

Material: front alpaca, cotton, linen. Back side linen
Filling: duck / goose feathers
 

Alpaka
A l p a c a

ALPAKADREAM-L-CL
~ 60 x 40 cm
caracul

ALPAKADREAM-S-CL
~ 40 x 25 cm
caracul

ALPAKADREAM-Q-CL
~ 50 x 50 cm
caracul

ALPAKADREAM-L-CAS
~ 60 x 40 cm
cashmere

ALPAKADREAM-S-CAS
~ 40 x 25 cm
cashmere

ALPAKADREAM-Q-CAS
~ 50 x 50 cm
cashmere
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Echte Fellkissen sind ein Anschaffung für lange Zeit. 
Die Felle von Benny kommen aus zertifizierter Verarbeitung und
sind kurz gehalten. Sie verfilzen nicht und bleiben auch bei
starker Benutzung wie am ersten Tag. 
Sehr fest gefüllt stützen sie den Rücken und halten schön warm.
Genau das Richtige für die kalte Jahreszeit. 

Material: Vorderseite Alpaka, Baumwolle, Leinen. Rückseite Leinen
Füllung: Enten-/Gänserfedern 

 

Real fur cushions are a purchase for a long time. 
Benny's skins come from certified processing and are kept short.
They do not mat and remain as they were on the first day, even with
heavy use. 
Very firmly filled, they support the back and keep you nice and
warm.
Just the right thing for the cold season.

Material: front alpaca, cotton, linen. Back side linen
Filling: duck / goose feathers
 

Benny
F e l l k i s s e n /  F u r  c u s h i o n  

BENNY-S-nature
~ 40 x 25 cm

BENNY-L-nature
~ 60 x 40 cm

BENNY-S-butterscotch
~ 40 x 25 cm

BENNY-L-butterscotch
~ 60 x 40 cm

BENNY-S-grey
~ 40 x 25 cm

BENNY-L-grey
~ 60 x 40 cm

BENNY-S-fossil
~ 40 x 25 cm

BENNY-L-fossil
~ 60 x 40 cm
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SP-
spiced apple

SN-
sandshell 

UNI-75x55-__
ca. 75 x 55 cm

Die Welt steckt voller Farben! 

Wir präsentieren eine Kollektion aus 21 traumhaften Farbtönen in
gewaschenem Leinen bei Geschirrtüchern, Tischläufern und
Servietten, die sich wunderbar zu unserer bedruckten Tischwäsche
kombinieren lassen.

Kombinieren Sie den Artiklecode mit der Farbnummer für Ihre
Bestellung. 

The world is full of colours! 

We present a collection of 21 dreamy shades in washed
linen for tea towels, table runners and napkins, which can be
wonderfully combined with our printed table linen.

Combine the article code with the colour number for your
order.

Neutrals 

Warm & gemütlich

Kühlend frisch

CO-
cocon 

QG-
quiet grey

SA-
safari 

CG-
chateau grey

BR-
brindle

CC-
chocolate chip

FI-
forged iron 

TA-
toasted almond

RD-
rose dust 

TW-
tradewinds

BS-
brown sugar

BN-
butternut 

Farbiges Leinen
C o l o r e d  l i n e n

VI-
violet ice

DS-
desert sage 

NL-
nile 

LG-
light grey

PG-
puritan grey

AB-
abyss

OO-
olive oil

UNI-50x50-__
ca. 50 x 50 cm

UNI-45x30-__
ca. 45 x 30 cm
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Leinenkissen mit feinem Leinen

Earth wird aus den gleichen délavé-gefärbten
Garnen gewebt, wie "Terra". 
Das Gewebe ist feiner und dünner, dadurch leichter
und duftiger in der Ausstrahlung. 
In vier verschiedenen Formen und vielen natürlichen
Farben erhältlich.

 Linen cushion with fine linen

Earth is woven from the same délavé-dyed yarns as
"Terra". 
The fabric is finer and thinner, thus lighter and more
airy in appearance. 
Available in four different shapes and many colours.
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Die vier Kissenformate sind in 16 schönen Melange-Farbtönen
erhältlich. 
Nach dem Nähen werden die Kissenhüllen von uns gewaschen und
erhalten somit den legeren “Garmend-Look” mit sanften Falten.

Kombinieren Sie den Artiklecode mit der Farbnummer für Ihre
Bestellung. 

Material: 100%  Leinen 
Füllung: Enten-/ und Gänsefedern
Waschbar bei 40 Grad in der Waschmaschine.

 

The four cushion formats are available in 16 beautiful melange shades. 

After sewing, the cushion covers are washed by us and thus get the casual

"Garmend look" with gentle folds.

Combine the article code with the colour number for your order.

Material: front alpaca, cotton, linen. Back side linen

Filling: duck / goose feathers

 

Earth
L e i n e n k i s s e n  /  L i n e n  c u s h i o n

EAR-75x45-__
~ 75 x 45 cm

EAR-50x35-__
~ 50 x 35 cm

EAR-50x50-__
~ 50 x 50 cm

EAR-ROUND-__
⌀ ~ 45 cm
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TER-75x55-__
~ 75 x 55 cm

TER-50x30-__
~ 50 x 30 cm

TER-50x50-__
~ 50 x 50 cm

Terra
L e i n e n k i s s e n  /  L i n e n  c u s h i o n

Üppig und luxuriös besticht Terra jede schlichte und hochwertige
Einrichtung, die sich auf das Wichtigste reduziert. 
Terra ist einzigartig in seiner Farbgebung und Oberfläche.
Feinste italienische Leinengarne in Erdfarben werden mehrfach
gebunden und zu einer schweren Leinenqualität mit Struktur gewebt.
Ein perfekter Partner für die Kombination mit Earth und all unseren
anderen Kissen.

Kombinieren Sie den Artiklecode mit der Farbnummer für Ihre
Bestellung.  

 Material: 100% Leinen 
Füllung: Enten- und Gänsefedern 
 

Sumptuous and luxurious, Terra captivates every simple and high-
quality interior that is reduced to the most important things. 
Terra is unique in its colour finish.
Beautifully dyed linen yarns in earthy colours are multi-bonded and
woven into a heavy linen quality with texture.
A perfect partner for combining with Earth and all our other cushions.

Combine the article code with the colour number for your order.

                                                                                                                     Material: 100% linen 
                                                                                                  Filling: duck and goose feathers
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Sie haben den Touch vom modernen Bohème-Leben. Luxuriös,
lässig und ein bisschen schnodderig. 

Der Schimmer unserer Velvet-Kissen ist unregelmäßig und
dadurch so exquisit, denn ihn erzielt man nur mit natürlichen
Materialien: reine Seide gepaart mit feiner Viskose in einem
ganz sanften kurzen Flor, sind das Geheimnis der besonders
edlen Ausstrahlung dieser Kissen. 

Die Rückseite ergänzt ein fein glänzendes, naturfarbenes Leinen
und ein dezenter Reißverschluss.

Kombinieren Sie den Artiklecode mit der Farbnummer für Ihre
Bestellung. 
 

They have the touch of modern bohemian life. Luxurious, casual
and a bit brash. 

The shimmer of our Velvet cushions is irregular and thus so
exquisite, because it can only be achieved with natural
materials: pure silk paired with fine viscose in a very soft short
pile, are the secret of the particularly noble aura of these
cushions. 

The reverse side is complemented by a finely shiny, natural-
coloured linen and a discreet zip.
You can combine them very well with other cushions from our
collection and set shimmering accents with Velvet.

Combine the article code with the colour number for your
order.
 

Material: Vorderseite 20% Seide, 80% Viskose. Rückseite 100%
Leinen 
Füllung: Enten-Gänsefedern
 

Velvet
S a m t k i s s e n /  v e l v e t  c u s h i o n  

Material: Front 20% silk, 80% viscose. Back 100% linen 
Filling: duck goose feathers

-SG
sea green

-SH
shadow

-TO
tender olive

-SM
smoke

-PG
palm green

-LP
light purple

-SP
soft peony

-PO
powder

VELVET-55x55-__
~ 55 x 55 cm

VELVET-40x50-__
~ 50 x 40 cm

VELVET-25x40-__
~40 x 25 cm

-JA
jade

-MA
magnet
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PRAKTISCH  &

EINZIGARTIG 1
Handy & unique 

LEICHT & 

SCHÖN2
Lightweight & beautiful

LANGLEBIG &

ROBUST3
Durable & robust

NATÜRLICH

ÖKOLOGISCH 4
Natural ecological
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Handmade bags from our studio

H A N D -
G E F E R T I G T E
T A S C H E N
A U S  
U N S E R E M  
A T E L I E R



M
I
K

Mik Bag
EINKAUFEN MIT

Diese Tasche kann einfach alles und hält
ein Leben lang! Der 5mm starke Wollfilz
ist extrem robust und belastbar. Da
kommt jeder schwere Einkauf mit. Durch
die stabile Form, wird das Gemüse nicht
zerdrückt und alles ist perfekt  
griffbereit. Schlicht und einfach. 

This bag can do just about anything and
lasts a lifetime! The 5mm thick wool felt is
extremely robust and resilient. Since
every heavy purchase comes along. Due
to the stable shape, the vegetables are
not crushed and everything is perfectly  
ready to hand. Simple and easy.



MIK BAG
              

Sie ähnelt einem  Einkaufskorb, denn diese robuste
Einkaufstasche aus 100 % Wolle und mit
Handgriffen aus metallfrei gegerbtem Leder ist
ganz schlicht gearbeitet und ohne Innenfutter oder
Innentasche. So geht kein Raum verloren und das
pure Material besticht durch seine hohe Qualität. 
MIK Bag eignet sich perfekt als Markttasche,
Schwimmtasche oder Businesstasche. 

Wollfilz lässt sich gut mit einem feuchten Tuch und
milder Seife reinigen. 
Die Tasche hat kaum Eigengewicht und die Größe
S passt in jeden Fahrradkorb. 

Maße Mik Bag S   ca.: 33 x 29 x 19 cm.
Maße Mik Bag M ca.: 40 x 29 x 21 cm.
100% Wollfilz, metallfrei gegerbtes Leder 

It resembles a shopping basket, because this sturdy
shoppingbag made of 100% wool and with handles
madeof metal-freetanned leather is very simple and
without lining or innerpocket. So no space is lost and the
purematerial impresseswith its high quality.
MIK Bag is perfect as a market bag, swimming bag or
businessbag.

Wool felt is easy to clean with a damp cloth and mild
soap.
The bag has hardly any own weight and the size S fits into
anybicycle basket.

Measures Mik Bag S   approx.: 33 x 29 x 19 cm.
Measures  Mik Bag M approx.: 40 x 29 x 21 cm.
100% wool felt, metal free tanned leather 

S &  M 

MIK-BAG-S-02
grau melange

MIK-BAG-M-02
grau melange

MIK-BAG-S-82
rustic white melange

MIK-BAG-M-82
rustic white melange

MIK-BAG-S-83
caracul melange

MIK-BAG-M-83
caracul melange

MIK-BAG-S-14
anthrazit melange

MIK-BAG-M-14
anthrazit melange
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Handwerk 
Unique Craft

Seit 2001 nähen wir Taschen.
Im Lauf der Jahre haben wir dieses Handwerk

perfektioniert und lassen unsere Erfahrungen  
in die Entwicklung neuer  Modelle einfließen. 

We have been sewing bags since 2001.

Over the years we have perfected this craft

and let our experience flow into the

development of new models.



Matz ist unser erster Rucksack. 

Bei der Gestaltung hatten wir vor allem eines im Sinn: er soll
den hochwertigen, zurückhaltenden, modernen und
gleichzeitig klassischen Look von Frauen und Männern
unterstreichen,  die auch bei Ihrer Bekleidung Wert auf
Qualität und  Design legen.

Natürlich soll er auch praktisch und leicht sein. Er soll viel
aushalten und mit dem Tragen immer schöner werden.  
Er soll lange halten und gerne benutzt werden.
Wie alle unsere Produkte soll er ökologisch und nachhaltig
sein.  

Wir sind der Meinung, das ist uns mit Matz gelungen.

Maße ca.: 27/36 x 38 x 10 cm (BHT).
Material: 100% Wollfilz, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit Reißverschluss, weiche Lederträger,
Handyfach, Schlüsselfinder

MATZ 
              back  pack

Matz is our first backpack. 

When designing it, we had one thing in mind: it should emphasize
the high-quality, understated, modern and at the same time classic
look of women and men who also value quality and design in their
clothing.

Of course, it should also be practical and lightweight. It should
withstand a lot and become more and more beautiful as it is worn.  
It should last a long time and be used with pleasure.
Like all our products, it should be ecological and sustainable.  

We are of the opinion that we have succeeded with Matz.

Approx. dimensions: 27/36 x 38 x 10 cm (whd).
Material: 100% wool felt, leather from metal-free tanning.
Lining: linen, inside pocket with zipper, soft leather strap, cell phone pocket,
key finder.

backpack
MATZ-14
anthrazit melange

backpack
MATZ-91
cashmere melange

backpack
MATZ-02
hellgrau melange
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Tybbke clutch

clutch
TYBBKE-C-02
hellgrau melange



TYBBKE 
CLUTCH

Clutch, Geldbeutel oder Umhängetasche - egal wofür Sie
diese Tasche verwenden möchten, Sie werden überrascht
sein. 
Tybbke Clutch verfügt über mehrere Steckfächer für
Geldscheine und Karten. 
Ein Reißverschluss-Fach auf der Rückseite der Tasche
sammelt Ihr Kleingeld. Eine abnehmbare, vergoldete
Kette, die in der Tasche verstaut werden kann, sorgt für
freie Hände. 
Auch das Handy passt in diese praktische kleine Tasche
problemlos rein.
Mit floralem Druck auf der Innenseite oder fein
glänzendem, hellen Nubuk-Leder, die Entscheidung
überlassen wir Ihnen.

Mateialien: Wollfilz, metallfrei gegerbtes Leder oder Nubuk-Leder
Maße: 21 x 12 x 3 cm (BHT)
 
 

Clutch, purse or shoulder bag - no matter what you want to use
this bag for, you will be surprised. 
Tybbke Clutch has several slip pockets for notes and cards. 
A zipped compartment on the back of the bag collects your small
change. A detachable gold-plated chain that can be stored in the
bag keeps your hands free. 
Your mobile phone will also fit easily in this practical little bag.
With a floral print on the inside or finely shiny, light nubuck
leather, the decision is yours.

Materials: wool felt, metal-free tanned leather or nubuck leather
Dimensions: 21 x 12 x 3 cm (whd)

clutch
TYBBKE-C-82
rustik white melange

clutch
TYBBKE-C-82gs
rustik white melange/glossy silver

clutch
TYBBKE-C-14
anthrazit melange

clutch
TYBBKE-C-91
cashmere melange

clutch
TYBBKE-C-83
caracul melange
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Mit Leder verstärkter Boden

Leather reinforced bottom

100 % Leinenfutter

100% linen lining

Lederträger mit Wollfilz unterlegt 

Leather straps with wool felt underlay

100 % Leinen, farbig bedruckt

100% linen, colour printed 

KARLIE LUSH
Die Taschen der Serie Lush werden von uns sehr
hochwertig verarbeitet.
Sie haben einen verstärkenden Lederboden, der vor
Abnutzung und Schmutz schützt. Die Träger und
Handgriffe werden mit einem hochwertigen Wollfilz
komfortabel abgefüttert. 
Das macht sie lange haltbar, leicht und bequem. Der
Umhängegut ist abnehmbar.

 

Metallfrei gegerbter Ledergriff  mit Wollfilz
verstärkt 

Metal-free tanned leather handle reinforced with wool
felt

Innenfach mit Reißverschluss, 
Handyfach & Schlüsselfinder

Inner compartment with zip, 
mobile phone pocket & key finder

The bags of the Lush series are processed by us very highquality.
They have a reinforcing leather floor that protects against
wearand dirt. The straps and handles arecomfortably lined with
ahigh-quality wool felt.
This makes them durable, lightweight and comfortable. The
cape is removable.

KARLIE-lush-daily-DU
dune

backpack lush-daily lush-go lush-hip lush-easy lush-small
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Groß und schön für Ihr Business. 

Die Maße von Karlie lush daily sind perfekt für den Alltag oder in der
Freizeit.
Karlie lush daily ist variabel tragbar – als Handtasche oder
Umhängetasche. 
Die hochwertige Verarbeitung sowie eine geschickte Aufteilung im
Inneren machen diese Tasche perfekt für Freizeit, Uni oder Beruf.

Material und Farben verleihen dem Design einen modernen und
lässigen Look, der einfach zu jedem Anlass passt.

Maße ca.: 30/39 x 34 x 10 cm (BHT).
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit Reißverschluss, Abnehmbarer Umhängeträger,
Handyfach, Schlüsselfinder

Big and beautiful for your business. 

The dimensions from Karlie lush daily are perfect for everyday or leisure
use.
Karlie lush daily can be worn variably - as a handbag or shoulder bag. 
The high-quality workmanship as well as a clever division inside make this
bag perfect for leisure, university or work.

The material and colours give the design a modern and casual look that
simply suits any occasion.

Approx. dimensions: 30/39 x 34 x 10 cm (whd).
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning
Lining: linen, inside pocket with zipper, removable shoulder strap, cell phone pocket,
key finder

KARLIE 
              l u sh  da i l y

KARLIE-lush-daily-RY
rocky

KARLIE-lush-daily-ST
stone

KARLIE-lush-daily-DU
dune

KARLIE-lush-daily-SG
sage

KARLIE-lush-daily-US
undersea

KARLIE-lush-daily-EA
earth

KARLIE-lush-daily-FA
fawn

KARLIE-lush-daily-TW
tawny

KARLIE-lush-daily-BJ
blue jeans
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Karlie lush daily



It's a little smaller than our daily, that's the only difference. Karlie lush go fits a
DinA4 notebook or a Mac book and could soon be your new  
your new favourite bag. 
The reinforced leather bottom gives you a long-lasting pleasure with all Karlie lush
bags

Measures approx.: 30/39 x 26 x 10 cm (whd)
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning
Lining: linen, inside pocket with zipper, removable shoulder
strap, cell phone pocket, key finder

Sie ist etwas kleiner als unsere daily, das ist der einzige Unterschied.
Karlie lush go passt ein DinA4 Heft oder ein Mac book und  könnte schon
bald  Ihre neue Lieblingstasche sein. 
Der verstärkte Lederboden bietet Ihnen ein langlebiges Vergnügen mit
allen Karlie lush-Taschen

Maße ca.: 30/39 x 26 x 10 cm (BHT)
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit Reißverschluss, Abnehmbarer Umhängeträger,
Handyfach, Schlüsselfinder

Measures approx.: 26/35 x 22 x 10 cm (whd)
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning
Lining: linen, inside pocket with zipper, removable shoulder
strap, cell phone pocket 

Unkomplizierte Hand- und Umhängetasche. 
Sie können Karlie lush hip tragen, wenn Sie sich mit Freunden treffen, zum
Essen ausgehen oder einen Ausflug machen. 

Maße ca.: 26/35 x 22 x 10 cm (BHT)
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit Reißverschluss, Abnehmbarer Umhängeträger,
Handyfach, Schlüsselfinder

Uncomplicated handbag and shoulder bag. 
We had one thing in mind when we designed this bag: Versatility. You can wear
Karlie lush hip when you meet up with friends, go out for dinner or go on a trip.

 l u sh  h ip  

KARLIE 

l u sh  go

KARLIE 

KARLIE-lush-go-__
ergänzen Sie den Farbcode für Ihre Bestellung
complete the colour code for your order

In 9 Farben erhältlich.
Available in 9 colors.

RY/rocky

EA/earth

ST/stone

SG/sage

DU/dune

TW/tawny

BJ/blue jeans

FA/fawn US/undersea

KARLIE-lush-hip-__
ergänzen Sie den Farbcode für Ihre Bestellung
complete the colour code for your order
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KARLIE 

l u sh  easy

Alltagsliebling - Die Tasche Karlie lush easy hält, was ihr Name
verspricht: sie bietet genügend Platz für Geldbeutel, Smartphone,
Schlüssel. Und dazu noch ein bisschen Extraplatz für alles
Spontane. Dabei ist sie so leicht, dass Sie sie gar nicht bemerken
werden.

Maße ca.: 24/27 x 27 x 6 cm (BHT) 
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Steckfach aus Leder 

KARLIE 

Everyday favourite - The Karlie lush easy bag keeps what its name
promises: it offers enough space for wallet, smartphone, keys. And a little
extra space for everything spontaneous. Yet it is so light that you won't even
notice it.

Measures approx.: 24/27 x 27 x6 cm (whd)
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning.
Inner lining: linen, leather slip pocket

l u sh  sma l l

Klein und leicht ist unsere Karlie lush small  nur glücklich, wenn sie mit
Ihnen unterwegs ist. Sie dankt es Ihnen, indem Sie Ihnen exakt den
nötigen Raum für alles Wichtige bietet und Sie erst gar nicht zur
Mitnahme unnötiger Dinge verleitet. 

Maße ca.: 24/27 x 17 x 6 cm (BHT) 
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Steckfach aus Leder

Small and light, our Karlie lush small is only happy to travel with you. She
thanks you by giving you exactly the space you need for all your essentials and
not tempting you to take unnecessary things with you in the first place.

Measures approx.: 24/27 x 17 x 6 cm (whd)
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning.
Inner lining: linen, leather slip pocket

In 9 Farben erhältlich.
Available in 9 colors.

RY/rocky

EA/earth

ST/stone

SG/sage

DU/dune

TW/tawny

BJ/blue jeans

FA/fawn US/undersea

KARLIE-lush-easy-__
ergänzen Sie den Farbcode für Ihre Bestellung
complete the colour code for your order

KARLIE-lush-small-__
ergänzen Sie den Farbcode für Ihre Bestellung
complete the colour code for your order
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Karlie back pack 



KARLIE 
              
Der größenverstellbare Karlie back pack ist ein wunderschönes Fashion-
Highlight. Durch seine schlicht elegante Erscheinung kann er auch als Business-
Rucksack dienen. 

Spontaner Einkauf? Kein Problem! Durch die Faltung lässt sich der Innenraum
variabel nutzen. 
Ein Zwei-Wege-Zipper sorgt für sicheren Verschluss. Das feste, robuste Leinen
wird beim Gebrauch weicher und lässiger. Weiche Lederriemen sorgen für einen
hohen Tragekomfort und das kleine Aussenfach am Rücken ist perfekt für eine
schnell erreichbare Fahrkarte.
Im Innenraum befindet sich ein Laptop-Fach aus Wollfilz sowie ein größeres
Reißverschlussfach, Handyfach und Schlüsselfinder.

 Maße ca.: 27/36 x 38 x 10 cm (BHT)
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit Reißverschluss, weiche Lederträger, Handyfach,
Schlüsselfinder, Laptopfach aus Filz
 

The adjustable Karlie back pack is a beautiful fashion highlight. Its
simple, elegant appearance means it can also be used as a business
backpack. 
Spontaneous shopping? No problem! The interior can be used variably by
folding it. 
A two-way zipper ensures secure closure. The firm, robust canvas becomes
softer and more casual with use. Soft leather straps make it comfortable to
carry and the small outside pocket on the back is perfect for a quick-access
ticket.
The interior features a wool felt laptop compartment as well as a larger
zipped compartment, mobile phone pocket and key finder.

Approx. dimensions: 27/36 x 38 x 10 cm (whd)
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning.
Inner lining: linen, inner pocket with zip, soft leather strap, mobile phone
compartment, key finder, felt laptop compartment

back  pack

KARLIE-backpack-RY
rocky

KARLIE-backpack-ST
stone

KARLIE-backpack-DU
dune

KARLIE-backpack-SG
sage

KARLIE-backpack-US
undersea

KARLIE-backpack-EA
earth

KARLIE-backpack-FA
fawn

KARLIE-backpack-TW
tawny

KARLIE-backpack-BJ
blue jeans
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100 % Leinenfutter

100% linen lining

Innenfach mit Reißverschluss, 
Handyfach, Schlüsselfinder

Inner compartment with zip, 
mobile phone pocket, key finder

100 % Leinen

100% linen 

Metallfrei gegerbtes Leder
Metal-free tanned leather

Die perfekte Umhängetasche für den täglichen Gebrauch. 
Karlie light hat ein zeitloses Design in allen acht Karlie-Farben.
Verwenden Sie die Tasche für alles Mögliche: als Shopper, als
Umhängetasche oder auch als Business-Tasche. 
Das Reißverschlussfach innen hält Ihre Schlüssel und Ihr Smartphone
sicher an Ort und Stelle, während der Rest der Tasche aus einem großen
Fach besteht. 
Tragen Sie sie mit dem verstellbaren Schulterriemen über der Schulter
oder verwenden Sie die Tragegriffe. 
Das Material verleiht dem Design einen modernen und lässigen Look,
der einfach zu jedem Anlass passt. 

Maße ca.: 25/34 x 30 x 10 cm. (BHT)
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit Reißverschluss, Umhängeträger, Handyfach,
Schlüsselfinder 

The perfect shoulderbag for everyday use. 
Karlie light is a timeless design in all eight Karlie colours. Use the bag for
anything: as a shopper, a shoulder bag or even a business bag. 
The small zipped compartment inside keeps your keys and smartphone
safely in place, while the rest of the bag consists of a large compartment. 
Carry over the shoulder with the adjustable shoulder strap or use the
handles. The canvas material gives the design a modern and casual look
that simply goes with any occasion

Approx. dimensions: 25/34 x 30 x 10 cm (whd)
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning.
Inner lining: linen, inner pocket with zip, shoulder strap, mobile phone pocket, key
finder. 

KARLIE LIGHT

KARLIE-light-DU
dune
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Measures approx.: 26/33 x 22 x 10 cm (whd)
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning.
Lining: linen, inside pocket with zip, mobile phone pocket, key finder

Sie ist die kleinere Alternative zu Karlie light - noch leichter und wunderbar
praktisch in Ihrem Alltag. Sie könnte Ihr zweites Kleidungsstück sein, den sie
schmiegt sich an Sie und wird eins mit Ihnen. Der praktische Innenraum ist fast
wie ein kleiner Beutel. Natürlich fehlt das Reißverschlussfach nicht. 

Maße ca.: 26/33 x 22 x 10 cm  (BHT)
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit Reißverschluss,  Handyfach, Schlüsselfinder
 

KARLIE 
              l i gh t  h ip

It is the smaller alternative to Karlie light - even lighter and wonderfully practical in your
everyday life. It could be your second piece of clothing, because it snuggles up to you and
becomes one with you. The practical interior is almost like a small bag.

KARLIE 
              l i gh t

KARLIE-light-RY
rocky

KARLIE-light-ST
stone

KARLIE-light-DU
dune

KARLIE-light-SG
sage

KARLIE-light-US
undersea

KARLIE-light-EA
earth

KARLIE-light-FA
fawn

KARLIE-light-TW
tawny

KARLIE-light-BJ
blue jeans

In 9 Farben erhältlich.
Available in 9 colors.

RY/rocky

EA/earth

ST/stone

SG/sage

DU/dune

TW/tawny

BJ/blue jeans

FA/fawn US/undersea

KARLIE-light-hip-__
ergänzen Sie den Farbcode für Ihre Bestellung
complete the colour code for your order
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Für ein natürliches Leben
ohne Kompromisse. Reine,
ökologische Materialien

und eine hochwertige
Verarbeitung sind der
Schlüssel zu unseren

Produkten. 
Handgemacht in

Deutschland, bedruckt mit
ökologischen Farben und

ohne Kunststoffe zu
verbrauchen. 

For a natural life without
compromise. Pure,

ecological materials and
high-quality workmanship

are the key to our
products. 

Handmade in Germany,
printed with ecological

colours and without using
plastics.



Measures approx.: 17 x 7 x 7 cm, 21 x 8,5 x 8,5 cm or 25 x 10 x 13 cm
Lining: linen

Sie sind auch bei der Wahl Ihrer Kulturtasche konsequent
nachhaltig? Dann sind unsere Karlie-Kulturtaschen genau das
Richtige für Sie:  
Außen Leinen, innen Leinen und in drei verschiedenen Größen und
allen Farben: passend für viele Reisen, viele Koffer und viel
Körperpflege. 

Im Handwaschbecken mit milder Seife reinigen. 

Maße ca.:  17 x 7 x 7 cm, 21 x 8,5 x 8,5 cm oder 25 x 10 x 13 cm
Innenfutter: Leinen

Are you also consistently sustainable when choosing your toiletry bag? Then
our Karlie toiletry bags are just right for you:  
Linen on the outside, linen on the inside and in three different sizes and all
colours: suitable for many trips, many suitcases and lots of personal hygiene. 

Clean in the hand wash basin with mild soap.

KARLIE 
              ku l tu r

KARLIE-KULT-S-SG
~ 17 x 7 x 7 cm

KARLIE-KULT-M-SG
~ 21 x 8,5 x 8,5 cm

KARLIE-KULT-L-SG
~ 25 x 10 x 13 cm

__-SG
sage

__-BJ
blue jeans

__-DU
dune

__-RY
rocky

__-TW
tawny

__-EA
earth

__-US
undersea

__-FA
fawn
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JOANA
l u sh  da i l y

Diesem wundervollen Phantasiemotiv haben wir den Namen "Joana" gegeben.
Die zarten Ranken schlängeln sich dezent über die Taschen und verfeinern den
gradlinigen Schnitt der Taschen mit einer leicht verspielten Note. 
Die Form lush daily ist groß und schafft es, die Dinge des Alltags verläßlich für
Sie zu verstauen.  Auch schwere Dinge sind bei ihr sicher. 
 
Maße ca.: 30/39 x 34 x 10 cm (BHT)
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit Reißverschluss, Abnehmbarer Umhängeträger, Handyfach,
Schlüsselfinder 

We have given this wonderful fantasy motif the name "Joana".  The delicate tendrils
meander discreetly over the pockets and refine the straight cut of the bags with a slightly
playful touch. 
The lush daily shape is large and manages to reliably stow away everyday things for you.  
Even heavy things are safe with it. 

Approx. dimensions: 30/39 x 34 x 10 cm (whd).
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning.
Inner lining: linen, inner pocket with zip, detachable shoulder strap, mobile phone pocket, key finder.

JOANA-lush-daily-US
undersea

JOANA-lush-daily-SG
sage

KARLIE-lush-daily-SG
sage

JOANA-lush-daily-ST
stone

JOANA-lush-daily-BJ
blue jeans

JOANA-lush-daily-FA
fawn

JOANA-lush-daily-EA
earth



Sie möchten eine größere Tasche, die Sie als Handtasche oder Umhängetasche
tragen können? Dann ist Joana lush go genau die richtige Tasche für Sie! 
Sie liebt es, täglich mitgenommen zu werden und wird Sie nicht enttäuschen. Viel
Raum für Unterlagen, Wasserflasche oder was immer Sie sonst im Alltag gerne mit
sich tragen, das Format lush go hat genügend Platz dafür.

Maße ca.: 30/39 x 26 x 10 cm (BHT) 
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit Reißverschluss, Abnehmbarer Umhängeträger, Handyfach,
Schlüsselfinder

You want a larger bag that you can wear as a handbag or shoulder bag? Then Joana lush go
is exactly the right bag for you! 
She loves to be taken along every day and will not disappoint you. Plenty of room for
documents, water bottle or whatever else you like to carry with you in everyday life, the
format Lush Go has enough space for it.

Measures approx.: 30/39 x 26 x 10 cm (whd)
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning
Lining: linen, inside pocket with zipper, removable shoulder strap, cell phone pocket, key finder 

JOANA
l u sh  go

JOANA-lush-go-US
undersea

JOANA-lush-go-SG
sage

JOANA-lush-go-ST
stone

JOANA-lush-go-BJ
blue jeans

JOANA-lush-go-FA
fawn

JOANA-lush-go-EA
earth
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Hip heißt Hüfte. Joana lush hip  schwingt lässig auf der Hüfte mit und ist somit immer
griffbereit, wenn Sie etwas aus ihrem Innenleben benötigen.
Ohne Umhängeträger in der Hand getragen, ist sie schick und elegant. Als Begleitung
zu jedem Termin ist sie gerne dabei und  auch Reisen liebt sie sehr. 
Das naturnahe Motiv kommt besonders schön bei schlichter Bekleidung zur Geltung. 
 
Maße ca.: 26/35 x 22 x 10 cm (BHT) 
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit Reißverschluss, Abnehmbarer Umhängeträger, Handyfach, Schlüsselfinder

Joana lush hip casually swings along on your hip, so it's always at your fingertips when you need
something from its inner workings.
Worn in the hand without a shoulder strap, she is chic and elegant. As a companion to any
appointment, she loves to be there and also travels very much. 
The nature-like motif comes especially beautiful with plain clothing to advantage.

Approx. dimensions: 26/35 x 22 x 10 cm (BHT) 
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning
Lining: linen, inside pocket with zipper, removable shoulder strap, cell phone pocket, key finder

JOANA
l u sh  h ip  

JOANA-lush-hip-US
undersea

JOANA-lush-hip-SG
sage

JOANA-lush-hip-ST
stone

JOANA-lush-hip-BJ
blue jeans

JOANA-lush-hip-FA
fawn

JOANA-lush-hip-EA
earth
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Unobtrusive Joana print gives this practical model a very special touch. The space of the backpack can be
increased and allows spontaneous purchases in the supermarket. The leather straps are softly padded
and wonderfully comfortable to wear on the shoulders. On the back a small leather pocket outside for
your ticket and inside an extra laptop compartment made of genuine wool felt provides the necessary
comfort.

Approx. dimensions: 27/36 x 38 x 10 cm (whd)
Lining: canvas, inside pocket with zipper, laptop compartment, cell phone compartment, key finder, two-way zipper

JOANA
back  pack

Der dezente Joana-Print verleiht diesem praktischen Modell eine ganz besondere Note.
Der Platz des Rucksacks lässt sich vergrößern und ermöglicht spontane Einkäufe im
Supermarkt. Die Lederriemen sind weich gepolstert und wunderbar bequem auf den
Schultern zu tragen. Auf der Rückseite sorgt ein kleines Lederfach außen für die Fahrkarte
und innen ein extra Laptopfach aus echtem Wollfilz für den nötigen Komfort.

Maße: ca. 27/36 x 38 x 10 cm (BHT)
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit Reißverschluss, Laptopfach, weiche Lederträger, Handyfach, Schlüsselfinder,
Zwei-Wege-Reißverschluss

JOANA-backpack-US
undersea

JOANA-backpack-SG
sage

JOANA-backpack-ST
stone

JOANA-backpack-BJ
blue jeans

JOANA-backpack-FA
fawn

JOANA-backpack-EA
earth
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A bag for many occasions. When you're travelling or out and about in the
city, when you go to the café in the evening to meet your friends or when
you're on the train and want to have your ticket, a small water bottle and a
piece of fruit at hand.  Joana lush easy fits.

Measures approx.: 24/27 x 27 x 6 cm (whd)
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning.
Inner lining: linen, leather slip pocket

Eine Tasche für viele Gelegenheiten. Wenn Sie auf Reisen sind oder
in der Stadt unterwegs, wenn Sie abends ins Café gehen und Ihre
Freunde treffen oder im Zug Ihr Ticket, eine kleine Wasserflasche
und ein Stück Obst griffbereit haben möchten.  Joana lush easy
passt.

Maße ca.: 24/27 x 27 x 6 cm (BHT)
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Steckdach aus Leder

l u sh  easy  

JOANA

Die kleine Joana begleitet Sie gerne und macht sich dabei ganz
leicht. Ohne die abnehmbaren Umhängeträger können Sie diese
kleine Tasche auch mal unter dem Arm als festliche Clutch tragen. 

Maße ca.: 24/27 x 17 x 6 cm (BHT)
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innenfutter: Leinen, Steckfach aus Leder

l u sh  sma l l  

JOANA

Measures approx.: 24/27 x 17 x 6 cm (whd)
Material: 100% linen, leather from metal-free tanning.
Inner lining: linen, leather slip pocket

The little Joana is happy to accompany you and makes itself quite light.
Without the detachable shoulder straps, you can also carry this little bag under
your arm as a festive clutch.

c lu tch

JOANA

Maße ca.: 20/23 x 12 x 4 cm (BHT)
Innenfutter: Leinen

Measures approx.: 20/23 x 12 x 4 cm
Lining: linen 

Kleine Kulturtasche, Clutch
oder Kosmetikbeutel aus
bedrucktem Leinen.

Small toilet bag, clutch or
cosmetic bag in printed
linen.

EA/earth

In 9 Farben erhältlich.
Available in 9 colors.

ST/stone

SG/sage

BJ/blue jeansFA/fawn

US/undersea

JOANA-lush-easy-__
ergänzen Sie den Farbcode für Ihre Bestellung
complete the colour code for your order

JOANA-lush-small-__
ergänzen Sie den Farbcode für Ihre Bestellung
complete the colour code for your order

JOANA-C-EA
earth

JOANA-C-US
undersea

JOANA-C-SG
sage

JOANA-C-FA
fawn

JOANA-C-ST
stone

JOANA-C-BJ
blue jeans
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Sie bietet Ihnen exakt genug Platz
für alles Wichtige und ist dabei
schön klein & leicht. Das metallfrei
gegerbte Leder setzt einen
schlichten und schönen Akzent zu
den natürlichen Farben des  hand-
bedruckten Naturleinen.

Maße ca.: 25/33 x 22 x 10 cm (BHT) 
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier
Gerbung
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit
Reißverschluss, Handyfach

It offers you exactly enough space for all
your essentials and is nice and small &
light at the same time. The metal-free
processed leather from European tanning
sets a simple and beautiful accent to the
natural colours of the hand-printed
natural linen.

Measures approx.: 25/33 x 22 x 10 cm (whd)
Material: 100% linen, leather from metal-free
tanning.
Lining: linen, inside pocket with zipper, cell
phone pocket

The high-quality finish and clever
division with zipped compartment inside
make this bag perfect for leisure,
university or work. 
It's super lightweight and the robust
burlap becomes more casual as you carry
it, clings to it and doesn't get in the way. 

Approx. dimensions: 25/34 x 30 x 10 cm (whd)
Material: 100% linen, leather from metal-free
tanning.
Lining: linen, inside pocket with zipper, cell
phone pocket

Die hochwertige Verarbeitung sowie
eine geschickte Aufteilung mit
Reißverschlussfach im Inneren
machen diese Tasche perfekt für
Freizeit, Uni oder Beruf. 
Sie ist super leicht und das robuste
Sackleinen wird beim Tragen immer
lässiger, schmiegt sich an und stört
nicht. 

Maße ca.: 25/34 x 30 x 10 cm (BHT)
Material: 100% Leinen, Leder aus metallfreier
Gerbung
Innenfutter: Leinen, Innentasche mit
Reißverschluss, Handyfach,

JOANA
l i gh t

JOANA
l i gh t  h ip

JOANA-light-ST
stone

JOANA-light-BJ
blue jeans

JOANA-light-FA
fawn

JOANA-light-US
undersea

JOANA-light-SG
sage

JOANA-light-EA
earth

JOANA-light-hip-ST
stone

JOANA-light-hip-BJ
blue jeans

JOANA-light-hip-FA
fawn

JOANA-light-hip-US
undersea

JOANA-light-hip-SG
sage

JOANA-light-hip-EA
earth
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Joana light 



JOANA ist der Name für dieses schöne Motiv. Wir drucken es
nicht nur auf Leinentaschen, sondern auch auf diese kleine
Kollektion an besonderen Filztaschen. 
90% der Filze stammen aus unseren Beständen und wurden
hierfür übergefärbt und wiederverwendet. Wir kombinieren
den Wollfilz mit unserem metallfrei gegebten Leder und
füttern sie ausschließlich mit natürlichem Leinen.
Bis auf die Beschläge können unsere Taschen nach Gebrauch
der Natur übergeben werden. 

WUSSTEN SIE?: 
Alte Taschen aus unserem Atelier können zur Reparatur bei
uns eingeschickt werden. Wir schauen sie uns an uns machen
Ihnen ein unverbindliches Angebot für Ihre Reparatur. 

JOANA is the name for this beautiful motif. We print it not only on linen bags, but also on this
small collection of special felt bags. 
90% of the felt comes from our stocks and was over-dyed and re-used for this. We combine the
wool felt with our metal-free tanned leather and line them exclusively with natural linen.
Except for the hardware, our bags can be returned to nature after use. 

DID YOU KNOW?: 
Old bags from our studio can be sent to us for repair. We will take a look at them and make you
a non-binding offer for your repair.

Joana Filz



Die Form Joana-M lässt sich an den langen Griffen auch über die
Schulter tragen. Der abnehmbare Gurt ermöglicht es, die Tasche
auch als Umhängtasche zu tragen und beide Hände frei zu
halten. 

Maße ca.: 26 x 21 x 11 cm (BHT)

The Joana-M shape can also be carried over the shoulder by its long handles.
The detachable strap makes it possible to wear the bag as a shoulder bag and
keep both hands free. 

Approx. dimensions: 26 x 21 x 11 cm (whd)

Die Joana-XS ist etwas kleiner und lässt sich an den
kurzen Griffen über den Unterarm tragen. 

Maße ca.: 23 x 16 x 9 cm (BHT)

The Joana-XS-is slightly smaller and can be carried on the
short handles over the forearm. 

Approx. dimensions.: 23 x 16 x 9 cm (whd)

JOANA-XS

JOANA-M

JOANA-XS-22
dünengrau

JOANA-XS-51
storm

JOANA-XS-22
green earth

JOANA-XS-83
barun melange

JOANA-XS-FI
forged iron

JOANA-XS-13
maroon

JOANA-M-22
dünengrau

JOANA-M-51
storm

JOANA-M-22
green earth

JOANA-M-83
barun melange

JOANA-M-FI
forged iron

JOANA-M-13
maroon
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Swany

100 % Leinenfutter

100% linen lining

Metallfrei gegerbter Ledergriff und abnehmbarer
Umhängegurt mit Wollfilz verstärkt 

Metal-free tanned leather handle reinforced with wool
felt

Mit Leder verstärkte Ecken 

Leather reinforced edges 

FILZTASCHE

Seit vielen Jahren begleitet uns das Motiv
"Swany". Es hat die Anfänge unserer
Geschichte geprägt. 
Wollfilz ist sehr leicht und dennoch robust
und von hoher Qualität. Bei Regen schützt
er vor Nässe und trocknet schnell wieder.
Das ist toll für Taschen, die jeden Tag im
Gebrauch sein möchten.
Neue Details, eine modernisierte
Schnittführung und warme, wollige
Filzfarben machen Lust auf einen schönen
Herbst und Winter.  
 

The motif "Swany" has accompanied us for
many years. It has shaped the beginnings
of our history. 
New details, a modernised cut and warm,
woolly felt colours whet your appetite for a
beautiful autumn and winter.

100 % Wollfilz, bedruckt

100% wool felt, printed 

Steckinnenfach 

Inside pocket

SWANY-XS-22
dünengrau



Beim Bummel durch die Stadt oder zu einem wichtigen
Geschäftstermin kleidet Swany-M sie perfekt und elegant. 

Maße ca.: 26 x 21 x 11 cm (BHT)

SWANY-M
When strolling through the city or to an important business
meeting, Swany-M dresses them perfectly and elegantly. 

Approx. dimensions: 26 x 21 x 11 cm (whd)

Unsere Swany-XS ist so klein, wie es ihr Name sagt und passt gut zum
aktuellen Miko-Trend!
Zum schicken Rock macht sie eine genauso gute Figur wie zum
sportlichen Look. 

Maße ca.: 23 x 16 x 9 cm (BHT)

SWANY-XS-22
dünengrau

SWANY-XS-51
storm

SWANY-XS-22
green earth

SWANY-XS-83
barun melange

SWANY-XS-FI
forged iron

SWANY-XS-13
maroon

SWANY-M-22
dünengrau

SWANY-M-51
storm

SWANY-M-22
green earth

SWANY-M-83
barun melange

SWANY-M-FI
forged iron

SWANY-M-13
maroon

Our Swany-XS is as small as its name suggests and fits in well with the
current miko trend!
It looks just as good with a smart skirt as it does with a sporty look. 

Approx. dimensions.: 23 x 16 x 9 cm (whd)

SWANY-XS

111



Claire



100 % Leinenfutter

100% linen lining
Innenfach mit Reißverschluss, 
Handyfach, Schlüsselfinder

Inner compartment with zip, 
mobile phone pocket, key finder

50% Leinen, 50% Wolle, gekocht

50% linen, 50% wool, cooked

metallfrei gegerbtes Leder

Metal-free tanned leather

Groß, geräumig, zeitlos und gleichzeitig sehr elegant - die textile Oberfläche und reduzierte
Details machen den Look dieser besonderen Tasche in leicht geschwungener Form aus! 
Durch die besondere Schnittführung wirkt sie nie zu groß sondern schmeichelt Ihrer Figur.  
Recycling in seiner schönsten Form: 
Alte Filzreste geben dieser Linie die Stabilität. Sie werden mit einem gekochten Gewebe aus
Leinen und Wolle bezogen. Das passt wunderbar zum Stil moderner Menschen mit hochwertigem
und nachhaltigem Look.

Maße ca.: 40 x 30 x 13 cm (BHT)

Large, spacious, timeless and at the same time very elegant - the textile surface and reduced details make up the
look of this special bag in a slightly curved shape! 
Thanks to the special cut, it never looks too big but flatters your figure.  
Recycling in its most beautiful form: 
Old felt scraps give this line its stability. They are covered with a boiled fabric made of linen and wool. This fits
wonderfully with the style of modern people with a high-quality and sustainable look.

Approx. dimensions: 40 x 30 x 13 cm (whd)

CLAIRE-L 
              

CLAIRE-L-CAS
cashmere CLAIRE-L-

Rückseite - back side

CLAIRE-L-EGG
eggshell

CLAIRE-L-SP
soft purple

CLAIRE-L-ANT
anthrazit
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Claire M hat eine tolle Proportion: Sie ist nicht zu klein und nicht zu
groß und einfach unschlagbar flexibel.  Es passt einiges hinein und
der lederne Umhängeträger sorgt für bequemen Komfort.
Das weiche Leder harmoniert  sehr schön mit der textilen
Oberfläche der Tasche und setzt feine Akzente.  

Maße ca.: 31 x 20 x 10 cm (BHT) 
Material: Wolle, Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innen: Leinenfutter, Reißverschlussfach, Schlüsselfinder 

Claire M has a great proportion: it is not too small and not too big and
simply unbeatably flexible.  It fits quite a bit and the leather shoulder strap
ensures comfortable carrying.
The soft leather works beautifully with the textile surface of the bag and sets
fine accents.

Measures approx.: 31 x 20 x 10 cm (whd)
Material: wool, linen, leather from metal-free tanning
Interior: Linen lining, zipped pocket, key finder

Sie erinnert ein wenig an die 70iger Jahre, als kleine Baguette-
Taschen ihren großen Auftritt bekamen.
Heute ist die Form wieder aktuell und besonders.

Maße ca.: 27 x 12 x 8 cm (BHT) 
Material: Wolle, Leinen, Leder aus metallfreier Gerbung
Innen: Leinenfutter, Steckfach aus Leder 

It reminds us a little of the 70s, when small baguette bags made their big
appearance.
Today, the shape is up-to-date and special again.

Approx. dimensions: 27 x 12 x 8 cm (whd) 
Material: wool, linen, leather from metal-free tanning
Interior: Linen lining, leather slip pocket

Claire S 
cashmere

CLAIRE-S 
              

CLAIRE-M
              

In 4
Farben erhältlich.

Available in 4 colors.

SP/soft purple

CLAIRE-S-___
ergänzen Sie den Farbcode für Ihre Bestellung
complete the colour code for your order

ANT/anthrazit

EGG/eggshell CAS/cashmere

CLAIRE-M-___
ergänzen Sie den Farbcode für Ihre Bestellung
complete the colour code for your order
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Claire M 
cashmere
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Sofia
sweet

EVENING
PLEASURE

SOFIA-SWEET-GS
glossy silver

SOFIA-SWEET-MA
malva

SOFIA-SWEET-OL
olive

SOFIA-SWEET-OS
ossido

SOFIA-SWEET-CI
cipria

SOFIA-SWEET-CH
charcoal

SOFIA-SWEET-TW
tawny

SOFIA-SWEET-SA
sand

SOFIA-SWEET-SI
sierra
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Ein festlicher Abend, ein schönes Kleid und Ihnen fehlt die richtige Tasche?
Jetzt nicht mehr, denn Sofia Sweet können Sie als eine feine kleine Clutch oder, mit
goldener Kette, als Umhängetasche tragen. 

Sofia Mini kann entweder ihr kleines Schminktäschchen sein oder eine Mini-Clutch für
Schlüssel und Karten.

Beide stehen nicht in Konkurrenz mit ihrem Outfit, obwohl sie sehr fein sind. Denn das
dezente Nubuk-Leder aus Italien mit seinen tiefen Farben lässt Ihr Kleid im richtigen
Licht  erstrahlen.

NEU: Die Farbe glossy silver mit leicht schimmerndem Effekt auf der Oberfläche für
noch mehr Glamour! 

Maße ca.: Sweet: 20 x 16 x 3 cm (BHT), Mini: 17 x 9 x 2 cm (BHT)   
Material: Nubuk-Leder aus Italien,  innen Leinenfutter

A festive evening, a beautiful dress and you are missing the right bag?
Not any more, because you can wear Sofia Sweet as a fine little clutch or, with a gold chain,
as a shoulder bag. 

Sofia Mini can either be her little make-up bag or a mini clutch for keys and cards.

Neither competes with her outfit, although they are very fine. Because the subtle nubuck
leather from Italy with its deep colours lets your dress shine in the right light.

NEW: The colour Silver grey with a slightly shimmering effect on the surface for even more
glamour!

Approx. dimensions: Sweet: 20 x 16 x 3 cm (whd), Mini: 17 x 9 x 2 cm (whd)   
Material: Nubuck leather from Italy, linen lining inside

SOFIA-MINI-GS
glossy silver

SOFIA-SWEET-MA
malva

SOFIA-SWEET-OL
olive

SOFIA-SWEET-OS
ossido

SOFIA-SWEET-CI
cipria

SOFIA-SWEET-CH
charcoal

SOFIA-SWEET-TW
tawny

SOFIA-SWEET-SA
sand

SOFIA-SWEET-SI
sierra
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Die dorothee lehnen GmbH ist
eine Manufaktur mit Sitz in
Norddeutschland bei
Hannover.  Sie wurde 2001
gegründet.

In unserem Haus vereinen sich
handwerkl iche Tradit ion und
zeitgemäßes Design. 
Unseren Anspruch an Qualität
müssen wir und die
Lieferanten unserer Rohwaren
erfül len.  

Ökologisches Arbeiten und
Handeln sind die Basis
unserer Existenz.

dorothee lehnen GmbH is a
studio based in northern
Germany near Hanover.  I t
was founded in 2001.

Our company combines
tradit ional craftsmanship with
contemporary design. 
We and the suppliers of our
raw materials must meet our
quality standards.  

Working and acting
ecologically are the basis of
our existence.
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dorothee lehnen GmbH
Schlager Chaussee 21 a
30900 Wedemark
Deutschland

Kontakt:

Rainer Martins
Katja Mügge
Dorothee Lehnen-Martins

Fon: 0049-5130-9283180
mail:  info@dorotheelehnen.de
web: www.dorotheelehnen.de

Le t ' s  g e t  t og e t h er :

Made in Germany 

S I N C E  2 0 0 1

Family business 

EINZIGARTIG
UNIQUE CRAFT

dorothee.lehnen.gmbh



dorotheelehnen.de

Made in Germany 

S I N C E  2 0 0 1

Family business

EINZIGARTIG
UNIQUE CRAFT


